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NOMBRE Y APELLIDOS: ____________________________________________________________
I. Responde verdadero (v) o falso (f) según corresponda. (justifica las falsas)(2 pts. c/u)
a)____ El producto de un numero entero multiplicado por cero es 
b) ____ El producto de dos números enteros del mismo signo, es siempre positivo. 
c)____ El producto dees 
d) ____ El cuociente de la división de dos números negativos es negativo. 
e) _____ El cuociente de  es un numero entero. 


Resuelve las siguientes multiplicaciones de números enteros
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Completa las siguientes tablas de multiplicar según corresponda.
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Resuelve las siguientes divisiones de números enteros.
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1. 13:(-)=

2. (80):(-8) =
3. (3000):10=
4. 66:3=

207+ (-9) =
6 (169 - (-13) =
7. 15:5=

8. (-35):7=

9. (-121):(-11) =
10. (-346)+ 2=
1. 400+ (-25) =
12, (-108) +12=
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Agrupa de a pares las fichas numeradas de manera
que en cada par se pueda tener una division exacta

con cociente negativo.
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Completa las siguientes secuencias segin corresponda.
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Divide cada celda del siguiente cuadrado mégico por el
mismo nimero y verifica si el cuadrado resultante sigue
siendo mégico o no.
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1. 2-(-N)=
2 (2-17=

6+3=

4. 4-(29=
5. 3-5=

6 (3)-10=
1. (4)-7=

8. (-5 (-13)=
9. (3)-8=
10. (2)+ (1) =
M 7-(9)=

12, (9. 12=
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Al multiplicar cada una de las celdas de un cuadrado mégico
por un mismo nimero se obtiene otro cuadrado migico.
Compruébalo.
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Completa Ia pirdmide siguiendo e patrdn.
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